

A „Martonvásár Civil Közösségéért” díj díjazottja 2023-ban a

Dynamic Dance Crew Táncegyesület Mózsik Viktória és Bartus László vezetésével

A tánciskola 2000-ben alakult, és 2016-ban alakult át egyesületté, így immáron 24. éve működik Martonvásáron, töretlen sikerrel. Az alapítók célja a településen és vonzaskörzetében élő gyermekek és fiatalok mozgáskultúrájának fejlesztése, a modern táncoktatás és művészeti tevékenység végzése, továbbá az egyesület prioritásként kezeli a tehetséges gyermekek felkarolását, a tehetséggondozást is. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az, hogy az elmúlt években az egyesület táncosai több országos és nemzetközi versenyen vettek részt. Csak idén 25 dobogós érmet és 5 különdíjat hoztak el különböző hazai versenyekről, ezzel is öregbítve városunk jóhírét.

A tánciskolában 8 csoport működik, közel 120 növendéket bevonva. A kis óvodásoktól egészen a felnőtt korosztályokig megtalálja a helyét az, aki szeretne a csapat tagja lenni. Továbbá több olyan gyermeke is van Viktóriának és Lászlónak, akik gyakorlatilag a tánciskola falain belül nőttek fel: ovisként vagy kisiskolásként kezdtek mozogni, de mára már a felnőtt csoportokban pezsdítik fel a hangulatot az órákon és a színpadon egyaránt. Az egyesület évente kétszer gála keretében is bemutatja a közönségnek show-ba illő előadását. Helyi rendezvényeken az iskola csoportjai rendszeres fellépőkként színesítik a műsort hozzájárulva a magas színvonal eléréséhez. Így volt ez májusban is a Helló Marton! fesztiválon, ahol már sokadik alkalommal működött együtt az egyesület a fúvósainkkal. Nyaranta pedig több hetes tánctábor indítanak (idén volt a 9.), akkora az érdeklődés a Viktória és László által nyújtott programokra. Emellett több alkalommal gyűjtöttek játékokat azért, hogy rászoruló gyermekek részére szebbé tegyék a karácsonyt. A tánciskola vezetői számára folyamatos kihívást és rengeteg munkát jelent az iskola működtetése. Így volt ez a Covid miatti lezárások idején, amikor Viktória online előadások keretében tartotta meg az óráit. Tavaly pedig az iskola helyszínét voltak kénytelenek megváltoztatni. Mindenképpen Martonvásáron szerettek volna maradni, ami végül az Önkormányzat közreműködésével és segítségével valósult meg.

Elmondhatjuk, hogy a táncegyesület nagyon hosszú ideje stabil része a város közösségi életének. És hogy mit ad nekünk még az egyesület Viktória és László által? A mozgás mellett komoly közösségépítő erőt, inspirációt, összefogást, alkotást. Bízunk benne, hogy a martonvásári fiataloknak még sok-sok évig lesz lehetősége megismerni a mozgás örömét a Dynamic Dance Crew Táncegyesület tagjaként! Szeptemberben indul az új tanév, lehet jelentkezni!